



PISMO NAMJERE

U sklopu znanstvene i poslovne suradnje četiriju fakulteta Sveučilišta u Zagrebu iz tehničkog područja, a s ciljem međusobnog zajedničkog djelovanja u znanstvenim istraživanjima vezanima uz željeznički promet koja će pridonijeti razvoju željezničke infrastrukture i tehnologije u Republici Hrvatskoj kroz pokretanje znanstvenih projekata te izradu strateških studija u ovom području, rektor i dekani potpisuju pismo namjere kako bi se potaknuo daljnji zajednički rad na naprednim konceptima i tehnološkim podlogama za razvoj željezničke infrastrukture u Republici Hrvatskoj.

Rektor Sveučilišta u Zagrebu i dekani četiriju sastavnica posebno naglašavaju važnost jačanja suradnje i zajedničkog promišljanja o pitanjima željezničkog prometa i infrastrukture s resornim Ministarstvom pomorstva, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske, Gradom Zagrebom, Hrvatskim željeznicama te ostalim institucijama i gospodarskim partnerima u spomenutom području.

Ovo pismo namjere posebno se potpisuje s ciljem jačanja daljnje suradnje u obliku konzorcija na:

- ostvarivanju suradnje s neovisnim istraživačkim centrom izvrsnosti Multitel Asbl., kojem je cilj razvijanje istraživanja u području sigurnosti i upravljanju željezničkim prometom te implementaciji ovoga sustava na području južne i istočne Europe
- osnivanju mogućeg nacionalnog i regionalnog centra izvrsnosti Sveučilišta u Zagrebu u području željezničke infrastrukture i tehnologije prometa

Zajednička suradnja četiriju fakulteta iz tehničkog područja značajno će unaprijediti znanstvenoistraživačke kapacitete Sveučilišta u Zagrebu i na taj način stvoriti kvalitetnu podlogu za ostvarivanje daljnje suradnje s gospodarstvom kako bi se iskoristili trenutno neiskorišteni potencijali znanstvene zajednice u Republici Hrvatskoj.



Sveučilište u Zagrebu

prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, rektor



Fakultet prometnih znanosti
prof. dr. sc. Ernest Bazijanac, dekan



Građevinski fakultet
prof. dr. sc. Vesna Dragčević, dekanica



Fakultet elektrotehnike i računarstva
prof. dr. sc. Nedjeljko Perić, dekan



Fakultet strojarstva i brodogradnje
prof. dr. sc. Ivan Juraga, dekan

U Zagrebu, 14. travnja 2014.